
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ.03/2019 

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                                    Περίληψη 

 13/2019                                                              «Επικύρωση των πρακτικών Νο1 & Νο2 της  
                                                                        επιτροπής διαγωνισμού για την υπηρεσία  
                                                                                  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ  
                                                                                     ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ”» 
 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 12η Φεβρουαρίου 2019, ημέρα της 
εβδομάδας   Τρίτη  και ώρα 16.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ.784/07-02-2019 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -7- τακτικά μέλη και -5- 
αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Βασιλική Μαργαρίτη, Ιωάννης Βασσάλος, 
Θεόδωρος Χαριτίδης, Αγγελική Απέργη, Βάιος Γιαννίρης, Παντελής Μωυσής και 
Αικατερίνη Ζαχαράκη. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ευάγγελος Ανδρεάδης, 
Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Γεώργιος Αντωνακάκης, 
Ιωάννης Κουφόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος 
Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Παρασκευή Γαλίτση-Ψαρούλη, Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος και 
Ευγενία Στόλη, διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Ιωάννης 
Βασσάλος, Αγγελική Απέργη και Βάιος Γιαννίρης. 
 
      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 5ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω: 
 

ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς 
συνεδρίασης του Δ.Σ. συμπεριλάβετε και το θέμα:  επικύρωση των  πρακτικών  Νο 1 
και Νο 2   της επιτροπής διαγωνισμού που είχε οριστεί με την υπ' αριθ. 200/2018 
απόφαση Δ.Σ. για την υπηρεσία «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ». 
   Σύμφωνα με την αριθ.201/2018, απόφαση του Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκαν οι 
τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του Ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ», εκδόθηκε από τον Πρόεδρο  η υπ’ 
αριθ. 321/2018 διακήρυξη του διαγωνισμού, η οποία  αναρτήθηκε στην πλατφόρμα 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr (με συστημικό αριθμό 68961/2019). 
  
   Συνολικά έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό τρείς συμμετέχουσες εταιρείες, από τις 
οποίες  αποκλείστηκαν δύο και  έγινε δεκτή μία, για τους λόγους που αναφέρονται 
στο υπ’ αριθμόν Νο 1  πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
   Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού,  γνωμοδότησε με το υπ’ αριθμόν Νο 2  
πρακτικό αξιολόγησης,   για την ανάδειξη της εταιρείας ΚΑΡΑΛΗΣ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού, διότι η προσφορά που υπέβαλε κρίθηκε 
πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές.   
 
   Ύστερα από τα ανωτέρω και σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις, το Διοικητικό 
Συμβούλιο καλείται να επικυρώσει τα πρακτικά Νο 1 και 2 της επιτροπής 
διαγωνισμού.  
 
 
     Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
           1.Την εισήγηση του κ. Προέδρου 
           2.την υπ' αριθ. 200/2018 (ΑΔΑ: ΩΓΟΖΟΛΨΦ-Μ37), απόφαση Δ.Σ του ν.π. 
           3.την υπ’ αριθ.201/2018(ΑΔΑ:65Ι5ΟΛΨΦ-ΨΟΖ), απόφαση του Δ.Σ του ν.π. 

           4.την υπ’ αριθ. 321/2018 απόφαση (διακήρυξη) του Προέδρου 
           5.Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

 

 

1ον Επικυρώνει, τα Νο 1 και Νο 2  Πρακτικά της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 

υπηρεσία «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ 

ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ», που αφορούν στην κατάθεση προσφορών, στην 

καταγραφή δικαιολογητικών συμμετοχής, στην αποσφράγιση των οικονομικών 

προσφορών και στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και στον 

έλεγχο των δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν.  

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



2ον Ανακηρύσσει ως προσωρινό ανάδοχο την εταιρεία «ΚΑΡΑΛΗΣ 

ΝΙΚΟΛ.ΚΩΝ/ΝΟΣ» σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του, αντί ποσού ύψους 

145.503,70 ευρώ.  

 

 

 Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης μειοψήφισε  το μέλος του Δ.Σ. κ. 

Φωτεινή Χαλαστάνη. 

 

Αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, αποτελούν το Νο1 & Νο 2 

πρακτικά της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -13- και δημοσιεύθηκε την 18/02/2019. 

 
Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 
         ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                     ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

   

 ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

  ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

   

 ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ   
Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ  

΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄»  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ                        
                                                        
 
    

1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  
& ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ  

ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
 

 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ». 

 
 

 

 

ΘΕΜΑ :  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ 1ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - 
               ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΥΠΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
               

          
 

      Στο Δημοτικό Κατάστημα Καλλιθέας, την 16η  Ιανουαρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 10:30, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 

Προσφορών, η οποία συγκροτήθηκε με τη με αριθμό  200/2018 (ΑΔΑ: ΩΓΟΖΟΛΨΦ-

Μ37) απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Καλλιθέας,  προκειμένου να 

διαπιστώσει αν κατατέθηκε ηλεκτρονικός φάκελος προσφοράς υποψηφίων 

προμηθευτών για τον ως άνω περιγραφόμενο Ανοικτό (Κάτω των ορίων), 

Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό (με συστημικό αριθμό 68961/2019) στην πλατφόρμα του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr . 
     

  Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα  τακτικά μέλη: 

1.  Αλεβίζος Ιωάννης, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας (Π.Ε. Γεωπόνων - Πρόεδρος) 

2.  Σκουρτανιώτη Αθανασία, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας  (Π.Ε. Νηπιαγωγών)   

3.  Μεζίνη Αναστασία, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας (Π.Ε. Νηπιαγωγών)                         

       Η Επιτροπή εισήχθη στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

(ΕΣΗΔΗΣ) με τους κωδικούς εισαγωγής/πρόσβασης που φέρει ο πιστοποιημένος 

από τη Γ.Γ.Ε. του Υπουργείου Ανάπτυξης χρήστης του Τμήματος Διοικητικού – 

Οικονομικού του Ν.Π.Δ.Δ., εξέτασε τον με αριθμό 68961/2019 ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό και διαπίστωσε ότι κατατέθηκαν φάκελοι από υποψηφίους αναδόχους: 

στο πεδίο ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ υπάρχει η σήμανση 3 (τρείς)  για την προμήθεια με τίτλο: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 

ΣΤΑΘΜΟΥΣ». 

          
 Ακολούθησε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των (υπο)φακέλων «Δικαιολογητικά 

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



Συμμετοχής- Τεχνική προσφορά» που υποβλήθηκαν στον ως άνω περιγραφόμενο 

Ανοικτό (Κάτω των ορίων), Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό,  σύμφωνα με την σχετική 

Διακήρυξη του Ν.Π.Δ.Δ.  του Δήμου Καλλιθέας  (αρ. Απόφασης Προέδρου: 321/2018) 

του οποίου η καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών 

ορίστηκε στις 11/01/2019 και ώρα 15:00:00.  

              

 Στην συνέχεια η επιτροπή προέβη στον λεπτομερή έλεγχο της πληρότητας και 

νομιμότητας των δικαιολογητικών, αφού στο μεταξύ παρέλαβε από το Τμήμα 

Πρωτοκόλλου του Δήμου Καλλιθέας (1ος όροφος, Ματζαγριωτάκη 76)  τους φυσικούς 

φακέλους με τις προσφορές, που σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Διακήρυξης έπρεπε 

να υποβληθούν εντός τριών (3) εργασίμων ημερών (από την ηλεκτρονική υποβολή) 

βάσει της παρ. 6 του άρθρου 8 της Διακήρυξης και τους αρίθμησε ως εξής,: 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Α/Α  ΑΡΙΘΜ. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΟΝΟΜΑ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΩΝ 

ΕΙΔΩΝ  

1 ΗΛΕΚΤΡ. 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

122856/03-01-19 
ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

119/08-01-19 

 
 

ΚΑΡΑΛΗΣ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 
 

ΝΑΙ 

2 ΗΛΕΚΤΡ. 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

122434/11-01-19 
ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

(ΔΕΝ ΚΑΤΕΘΕΣΕ) 

 
 

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 

 
 

ΟΧΙ 

3 ΗΛΕΚΤΡ. 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

124616/11-01-19 
ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

(ΔΕΝ ΚΑΤΕΘΕΣΕ) 

 
 

Σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ - Α. ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΟΧΙ 

  

 Την Δευτέρα 21-01-2019 και την Τρίτη 22-01-2019 η Επιτροπή Διαγωνισμού, 

έχοντας υπόψη τους όρους της Διακήρυξης, συνέχισε την διαδικασία αποσφράγισης 

και αξιολόγησης των φακέλων με τα δικαιολογητικά των συμμετεχόντων εταιρειών και 

αφού τα αρίθμησε και τα μονόγραψε ένα προς ένα, διαπίστωσε ότι: 

 

ο φάκελος των Δικαιολογητικών Συμμετοχής καθώς και των Τεχνικών Προσφορών 
του συμμετέχοντα: ΚΑΡΑΛΗ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΥ με αρ, ηλεκτρονικού φακέλου 

122856/03-01-19 
 

 έχει συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα σχετικά 

κεφάλαια της παρούσας Διακήρυξης και δεν παρουσιάζει αποκλίσεις ή 

ελλείψεις από τους όρους αυτής.  

 

 τα δικαιολογητικά των συμμετεχόντων: α) ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.με αρ. 

ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



ηλεκτρονικού φακέλου 122434/11-01-19 και β) Σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ - Α. 

ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε. με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 121191/11-01-19, ήταν ελλιπή 

ως προς τα εξής:  

 Δεν έχουν καταθέσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στους 

ηλεκτρονικούς φακέλους με αριθμό: 122434/11-01-19 και 121191/11-01-19 

αντίστοιχα, όπως ρητά αναφέρεται επί ποινή αποκλεισμού στα άρθρα 5 & 6 

της Διακήρυξης. 

 Κανένας από τους δύο προαναφερόμενους συμμετέχοντες δεν έχει 

προσκομίσει φυσικό φάκελο, όπως ρητά αναφέρεται επί ποινή αποκλεισμού 

στο άρθρο 8 παρ. 6 της Διακήρυξης. 

  

 

 Προκειμένου να συνεχιστεί ο διαγωνισμός, η Επιτροπή Διενέργειας 

Διαγωνισμού ανακοινώνει την Απόφασή της, ήτοι:  

 

 να απορριφθούν οι προσφορές των συμμετεχόντων: α) ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ 

Α.Ε.με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122434/11-01-19 και β) Σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ - 

Α. ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε. με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 121191/11-01-19, λόγω των 

ελλιπών δικαιολογητικών που προαναφέραμε. 

 

 να γίνει αποδεκτή από άποψη τυπικών δικαιολογητικών & τεχνικών 

προσφορών η προσφορά του συμμετέχοντα: ΚΑΡΑΛΗ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΥ με 

αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122856/03-01-19, η οποία και θα προχωρήσει στο 

επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αποσφράγιση οικονομικών 

προσφορών σε επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής Διαγωνισμού.  

 

 

 

   Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

                                                                                                               Καλλιθέα, 22/01/2019 

 

 

 

 

 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                       
 
 
 
                                                       
ΑΛΕΒΙΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ              ΣΚΟΥΡΤΑΝΙΩΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ      ΜΕΖΙΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ         

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       25-01-2019                              
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ   
Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ  

΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄»  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ                        
 
                                                        
               
    

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ» 

 
 

ΘΕΜΑ :  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ  2ου ΣΤΑΔΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  -  
               ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
               
          

      Στο Δημοτικό Κατάστημα Καλλιθέας, την 25η  Ιανουαρίου 2019, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 10:00, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και 

Αξιολόγησης Προσφορών, η οποία συγκροτήθηκε με τη με αριθμό  200/2018 (ΑΔΑ: 

ΩΓΟΖΟΛΨΦ-Μ37) απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Καλλιθέας, 

προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και τον έλεγχο του υποφακέλου 

«Οικονομικής Προσφοράς» για τον συμμετέχοντα που προχώρησε στην επόμενη 

φάση του ως άνω περιγραφόμενου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (με συστημικό αριθμό 

68961/2019) στην πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr . 

     

  Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα  τακτικά μέλη: 

1.  Αλεβίζος Ιωάννης, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας (Π.Ε. Γεωπόνων - Πρόεδρος) 

2.  Σκουρτανιώτη Αθανασία, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας  (Π.Ε. Νηπιαγωγών)   

3.  Μεζίνη Αναστασία, Υπάλληλος Δήμου Καλλιθέας (Π.Ε. Νηπιαγωγών)                         

 

Α΄ ΦΑΣΗ : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

 

 Η Επιτροπή εισήχθη στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) με τους κωδικούς εισαγωγής/πρόσβασης που φέρει ο 

πιστοποιημένος από τη Γ.Γ.Ε. του Υπουργείου Ανάπτυξης χρήστης του Τμήματος 

Διοικητικού – Οικονομικού του Ν.Π.Δ.Δ., εξέτασε τον με αριθμό 68961/2019  

ηλεκτρονικό διαγωνισμό, ξεκλείδωσε το σύστημα και προχώρησε στην αποσφράγιση 

(aposf)  του Β‘ σταδίου, ήτοι την οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα που είχε  

προκριθεί: ΚΑΡΑΛΗ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΥ με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122856/03-01-19.  

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ



 

 

Β΄ ΦΑΣΗ : ΕΞΕΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Ακολούθως, η Επιτροπή διαγωνισμού, ευρισκόμενη σε απαρτία, συνεδρίασε 

στο Γραφείο 401 του 4ου ορόφου του Δημοτικού Καταστήματος επί της οδού 

Ματζαγριωτάκη 76 και προέβη στην εξέταση της οικονομικής προσφοράς του 

συμμετέχοντα ΚΑΡΑΛΗ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΥ με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122856/03-01-

19, ο οποίος είχε προκριθεί του 1ου σταδίου και κατέθεσε οικονομική προσφορά για 

τα είδη του διαγωνισμού ως εξής: 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜ. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΟΝΟΜΑ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΕΙΔΗ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

24% 

 
1 ΗΛΕΚΤΡ. ΦΑΚΕΛΟΥ 

122856/03-01-19 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ 

119/08-01-19 

 
 

ΚΑΡΑΛΗΣ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΝΑΙ 

 
 

117.341,69 € 
 
 

 
 
 Από την επεξεργασία της ως άνω προσφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.4412/2016, προέκυψε ότι προσωρινή μειοδότρια προσφορά «π.μ.π.» (χωρίς 

αιτιολόγηση) κρίθηκε το τιμολόγιο προσφοράς που προσέφερε ο συμμετέχων 

ΚΑΡΑΛΗΣ ΝΙΚ. ΚΩΝ/ΝΟΥ με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122856/03-01-19.  

  

  

 Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται ομόφωνα στην 

Ο.Ε. όπως αναδειχθεί προσωρινός ανάδοχος ο συμμετέχων ΚΑΡΑΛΗΣ ΝΙΚ. 

ΚΩΝ/ΝΟΥ με αρ. ηλεκτρονικού φακέλου 122856/03-01-19, για το σύνολο των υλικών 

της μελέτης.  

 

Η κατακύρωση αφορά το συνολικό ποσό των 145.503,70 ευρώ 

 (117.341,69 + 28.162,01 Φ.Π.Α. 24% = 145.503,70 € )  

 

Το παρόν Πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται στις 25-01-2019 ως εξής: 

 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                       
 
                                                       
ΑΛΕΒΙΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                ΣΚΟΥΡΤΑΝΙΩΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ    ΜΕΖΙΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ        

ΑΔΑ: ΩΗ9ΥΟΛΨΦ-Ζ0Δ
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